

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 31/03/2025 | Edição: 61 | Seção: 3 | Página: 99

Órgão: Ministério da Justiça e Segurança Pública/Conselho Nacional de Políticas sobre Drogas

AVISO DE RETIFICAÇÃO

EDITAL Nº 2/2025/CONAD/SENAD

A SECRETÁRIA NACIONAL DE POLÍTICAS SOBRE E GESTÃO DE ATIVOS DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA, no uso das atribuições como Secretaria-Executiva do Conselho Nacional de Políticas sobre Drogas conforme Decreto 11.480, de 6 de abril de 2023; Resolução Conad nº 9, de 19 de julho de 2024 e delegação de competência conferida pela Portaria MJSP nº 901, de 17 de março de 2025, DIVULGA:

A Secretaria Executiva do Conselho Nacional de Políticas Públicas - Conad, informa a seguinte retificação do EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 2/2025, referente ao processo eleitoral para representação das organizações da sociedade civil para o biênio 2025-2027 no âmbito do Conad, publicado no Diário Oficial da União de 19 de março de 2025, edição nº 53 e seção nº 3.

- No item 2.6 do edital: onde se lia "item 2.4", leia-se "Item 2.5";
- No item 7.5 do edital: onde se lia "item 8.5", leia-se "item 8".

A Secretaria Executiva do CONAD ressalta que as referidas retificações são relativas à forma e não ao mérito do referido edital.

MARTA RODRIGUEZ DE ASSIS MACHADO

Secretária Nacional de Políticas sobre Drogas e Gestão de Ativos
Secretária Executiva do Conselho Nacional de Políticas sobre Drogas



Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.